4 版



杨明武查看大米加工情况



工人在大米加工车间内工作



银瑀禾米业有限责任公司生产的大米产品



大型机械在筛选水稻





工人在沙果干半成品车间内忙碌

□包宝音德力格尔 梁子晶

近日,乌兰浩特市银瑀禾米业有限责任公 司的大米加工车间机器轰鸣,一粒粒晶莹剔 透的大米经过清理、去石、抛光、色选等工序, 变成了一块块棱角分明的米砖。这些大米成 品外包装上,鲜明耀眼的"源在兴安"区域公 用品牌标识,让银瑀禾米业有限责任公司的 总经理杨明武对自己的大米产品有了底气和

2023年以来,乌兰浩特市的大米和沙果等 特色产品,在"源在兴安"区域公用品牌的"加 持"之下,"兴安盟大米"的影响力和知名度大 幅提升。作为受益企业之一,乌兰浩特市银瑀 禾米业有限责任公司就是其中的典型代表。

该公司拥有绿色水稻基地3000亩,已发展 了有机水稻种植、收购、加工、销售、储备等业务 于一体的综合型产业链,形成了"公司+合作 社+农户+基地"的产业模式,年产大米1万吨。 同时,该公司贯通线上线下销售渠道,产品远销 北京、上海、新疆等地,带动周边600余户农户 走上了产业发展的道路。

杨明武介绍说:"我们公司是第一批'源在 兴安'品牌授权企业,这对于我们来说是一件 好事儿,可以融入更大的市场里,不仅能提升自 己的知名度,还可以提高大米销量,预计今年的 销售额大概能达到5000万元。"

而在另一家重点农牧业产业化龙头企 业——内蒙古兴安盟可为食品有限公司的加工 车间里,工人们正在紧张有序地对沙果进行分 拣、包装。该公司是乌兰浩特市"源在兴安"品 牌授权企业,公司产品包括沙果干、沙果脯、沙

果酱、果丹皮等产品,畅销全国十几个省市,已 进入北京、上海、杭州、天津、青岛、济南、西安等 全国一线城市 5000 多家连锁超市、特产店及各 种业态,年销售额1000余万元。

"作为'源在兴安'区域公用品牌企业,我 们要抓住有利时机,在更大平台上展示自身企 业形象,提高产品知名度,不断开发更广更多的 市场。"内蒙古兴安盟可为食品有限公司总经 理赵胜桥介绍说。目前,该公司已与中国农业

大学、江南大学合作成立联合实验室,启动研发 保健型沙果花果茶项目;与四川师范大学合作 研发高多酚减糖型沙果果糕的项目已进入试制 产品阶段,2024年年底将正式上市。

目前,乌兰浩特市已有10家企业获得"源 在兴安"区域公用品牌授权。"源在兴安"区域 公用品牌的建设提升了"兴安盟大米"的影响 力和知名度,也给当地的企业和农户带来了实 实在在的好处。











水是酒之血•阿尔山每一滴水都经历50年净萃 粮为酒之肉•甄选北纬45度绿色优质高粱酿造 曲为酒之骨•制曲世家三代传人亲授酒曲秘笈 清香酒大师•亲自调制演绎从纯到纯美的升华



限期返岗公告

刘真江同志,你因病请假期限已到未返岗报到,公 司通过你之前留存的联系方式和地址,以及通过到派 出所查询等多种方式,均无法联系到你,务请你于2023 年12月6日前返回公司报到,逾期不报到或不与单位 联系,公司将按相关规定进行处理。

特此公告

国网内蒙古东部电力有限公司兴安供电公司 2023年11月6日

乌兰浩特市都林街办事处老旧小区改造的三个项目 至今仍有债务余额,分别是:污水人网、清掏及地面硬化工 程项目,面粉楼、交通局、粮食局家属楼、教育小区防水工 程项目和前旗交通大院、盐业小区、教育家属楼综合改造 项目。经多方联系,仍然联系不到承包工程方。如看到此 公告,请工程方负责人于发布公告15日内及时到本单位 办理债务债权结清手续。

联系电话:2847008

乌兰浩特市都林街办事处 2023年10月30日

本公司是一家具备国际(前旗科尔沁镇-阿尔山-蒙古国 旅游·客运 专线)、省际、市际包车资质的客运企业,公司大小车辆100余台,5座 -55座; 德国尼奥普蘭豪华大巴(2+1商务座椅, 卫生间, 冰箱, 饮水机, 办公桌)、尼桑碧莲、丰田考斯特车队、商务车队、丰田越野车队。

乘坐本公司车辆,每人均享用100万元人身意外保险 经营项目: 大型会议用车 旅游包车 通勤包车 汽车租赁



电话: 0482-8312888 13847980066 13948270788 地址: 科右前旗居力很镇本街 接待区: 乌兰浩特铁西老旗粮食局院内 告

乌兰浩特市爱国街办事处老旧小区改造的八个项目 至今仍有债务余额,分别是:外墙乳胶漆涂料爱国二小区, 农场局3号楼、安全局四号楼、农场局4号6号楼外墙粉 刷,爱国家园防水粉刷,爱国一小区外墙粉刷及零星改造 工程,爱国一小区 1-4 号供水改造,普惠社区平房自来水 第六第七第八第二十居委会改造工程,洮儿河社区装潢工 程。经多方联系,仍然联系不到承包工程方。如看到此公 告,请工程方负责人于发布公告15日内及时到我单位(电 话:2290920)办理债务债权结清手续。

乌兰浩特市爱国街办事处 2023年10月30日